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H. AYUNTAMIENTO DE oeOT AN, JAlIseo.
 
ACTA DE SESION DEL H. AYU AMIENTO
 

SESION SOLEMNE
 

15 DE SEPTIEMBRE DE 014
 

ACTA 21/2014 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 22:00 ho as, veintid6s horas, del did 1') 

quince de septiembre de 2014 dos mil catorce, e el Recinto Oficial se celebre 

Sesi6n de Ayuntamiento con caracter de SOLE NE, con fundamento on 10 
dispuesto por el Articulo 29, fracci6n III de la Ley de Gobierno y la Administraci6n 

Publica del Estado de Jalisco, asi como el Articulo 1 2, fracci6n II del Reglamento 

de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROB DO SAHAGUN, propene cl 

orden del dia quedando aprobado por UNANIMIDA de la siguiente manera: 

I.	 L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUO UM LEGAL. 

II.	 APROBACION DEL ORDEN DEL DfA. 

III.	 AI\JALISIS, DISCUSION Y EN SU APROBAClON, EL VITOREO ALUSIVO AL 204 
AI\JIVERSARIO DE LA INDEPEI\JDENCIA NACION 

IV.	 CLAUSURA DE LA SESIOI\J. 

AI desahogo del Primer Punto del Orden del Dia, la Secretarfa General a 

cargo del Licenciado Carlos Ismael Gonzalez Gomez previa haber pasado lista de 

asistencia da cuenta y certifica que en esta Sesi6n e encuentran presentes c.c. 
Regidores en funciones: 
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B_ER-~HA ISELAGODfNEZ_DfAZ_ ---- --- -- - - --- t- GIP03 - - --­
ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ GIDOR 
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CESAR ALFONSO PA~IL_LA_~~ZQ~E~_ __ _ _ _ _ 5JIDOR 
GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ GIDOR 

SERGIO ERNEST§}\GQH_~AP~~REZ-- - ---- - --=-:r-- GI[~<?R_::_­
ANGELICA BECERRA NApOLES GIDOR 
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De 10 anterior se desprende que existe Qu rum Legal para sesioriar dt 

conformidad con 10 dispuesto con los articulos 3 treinta y dos de la Ley del 

Gobierno y la Administraci6n Publica Municipal y 12 ciento veintiocho, 129 ciento 

veintinueve, 138 ciento treinta y ocho del Reglamen 0 de Gobierno del Municipio 

de Ocotlan, Jalisco, al encontrarse presentes 10 die de los 14 catorce miembros 

que integran este H. Ayuntamiento. 

AI punta nurnero Dos del Orden del Dia, Apr baci6n del Orden del dia. en 

uso de la voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE R BLEDO SAHAGUN, sornete a 

votaci6n la aprobaci6n del Orden del Dia y dice "qu n este a favor de aprobar ('I 
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Orden del Dia, sirvase ma ifestarlo levantando su mano", a 10 que resulto 

APROBADO POR UNANIMID D. 

AI punta nurnero Tre del Orden del Dia que consiste en Analisis, Discusion 
V en su Aprobacion, del Vit reo Alusivo al 204 Aniversario de la Independencia 

Nacional. 

En uso de la voz el Se retario General CARLOS ISMAEL GONZALEZ GOMEZ, 

dice: "como parte de la cere onia del grito de independencia y previo a este, por 
conducto de su servidor se d ra lectura al Acta Solernne de la Declaracion de la 

Independencia de America S ptentrional, la cual a la letra dice: ~~ 

ACTA OLEMNE DE LA DECLARACION 

DE LA INDEPE DENCIA DE AMERICA SEPTENTRIONAL 

EI Congreso de An huac, legitimamente instalado en la ciudad de 

Chilpancingo, de la Arneric Septentrional, por las provincias de ella declara 

solemnemente, a presencia el Senor Dios, arbitro moderador de los imperios V 

actor de la sociedad, que los a V los quita, segun los designios inescrutables de su 

providencia, que por las pr sentes circunstancias de la Europa ha recobrado el 
ejercicio de su soberania us rpada; que en tal concepto queda rota para siempre 

jarnas V disuelta la depende cia del trono espafiol: que es arbitro para establecer 

las leves que Ie convengan ra el mejor arreglo V felicidad interior; para hacer la 

guerra V la paz, V establece alianzas con los monarcas V republicas del antiguo 
continente, no menos que para celebrar concordatos con el Sumo Pontifice 

romano, para el regimen e la Iglesia catolica, apostolica, romana V mand~,_ 
embajadores V consules: q e no profesa ni reconoce otra religion mas que la - ­
catotica, ni permitira ni tol rara el usa publico ni secreta de otra alguna; qu 

protegera con todo su pod ,V velara sobre la pureza de la fe V de sus dernas 
dogmas, V conservacion de I 5 cuerpos regulares. Declara por reo de alta traicion a 
todo el que se oponga irecta 0 indirectamente a su independencia, va 
protegiendo a los europe 5 opresores, de obra, palabra 0 por escrito, va 

negandose a contribuir con los gastos, subsidios V pensiones, para continuar la 
guerra hasta que su indep ndencia sea conocida por las naciones extranjeras; 

reservandose el congreso p sentar a elias por medio de una nota ministerial que 
circulars por todos los gabi etes, en manifiesto de sus quejas V justicia de esta 
resolucion, reconocida va p la Europa misma. 

Dado en el palacio naciona de Chilpancingo, a 6 dias del mes de noviernbre de 

1813. -Lie. Andres Quinta a Roo, vicepresidente. -Lie. Ignacio Lopez Ravon.­
Lie. Jose Manuel de Herre . --Lie. Carlos Maria Bustamante. -Dr. Jose Sixto 

Verduzco. -Jose Maria Lice gao -Lie. Cornelio Ortiz de Zarate, Secreta rio." 

Continuando con el so de la voz el Secreta rio General CARLOS ISMAEL 
GONZALEZ GOMEZ, dice: I espues de la lectura del acta de independencia se 
procedera al vitoreo a los eroes de la independencia por parte del Presidente 
Municipal, el cual se propo sea el siguiente, en e! r.ual se incluven personajes de 
la region que participaron e esta justa heroica: 

i IVIEXICANOS!
 

VIVAN LOS HEROES QU NOS DIERON PATRIA Y L1BERTAD.
 
VIVA ENCARNACION RO AS
 

VIVA JOSE SANTANA
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VIVA LA HEROlNA MARIA INES NAVARRO 

VIVA EL CURA MARCOS CASTELLANOS 
VIVA JUAN ALDAMA 

VIVA IGNACIO MATAMOROS 
VIVA IGNACIO ALLENDE 

VIVA DONA JOSEFA ORTIZ DE DOMINGUEZ 
VIVA DON JOSE MARIA MORELOS Y PAVON 
VIVA EL PADRE DE LA PATRIA "DON MIGUEL IDALGO Y COSTILLA" 

jVIVA OCOTLAN! 

jVIVA NUESTRO ESTADO DE JALISCO! 

jVIVA MEXICO! jVIVA MEXICO! jVIVA MEXIC 

Enseguida el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, sornctc 

a votaci6n y dice: "Quien este a favor de apro ar el vito reo alusivo al 204 

aniversario de la Independencia Nacional, sfrvas manifestarlo levantando su 
mana". A 10 que result6 APROBADO POR UNA \IIMI AD. 

No habiendo mas asuntos que trata el Presidente Municipal 

C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, da par termina a la Sesi6n siendo las 10:15 

(diez horas can quince minutos) del dia 15 de septi mbre de 2014 y firmando en 

ella los que intervinier n y quisieron hacerlo. 

C. ENRIQUE RO 0 SAHAGUN c. OISES NUNO VEL~UEZ
 

Presidente Municipal Regidor / '
 
/ 
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c. BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ c. 
Regidor 

C. CESAR AL7~~:~{ADILLA VAZQUEZ c IA GARCIA CHAvEZ 

Regidor

\~ 
~~ 

~.d&: 
NG~BE~ERRA NApOLESC. SERGI E STO AGUILA PEREZ C. 

. Regidor Regidor 
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C. ABSALON GARCIA OCHOA C. GENARO E 

\\\ 
SOLIS LOPEZ 

Regidor Regidor 

C. OLGA ARACELI GOMEZ FLO ES 

Regidor 

C. JORGE NUNO VELAZQUEZ 

Regidor 

... ; /~ ~ "- /'. (f,." 6, ~ , 
S ISMAEL GONZALEZ GOMEZ 

Secretario General 
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